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Výsledky a analýza priemernej úspešnosti žiakov 

v jednotlivých testových úlohách 

Test z maďarského jazyka a literatúry overoval jazykové, literárne a čitateľské zručnosti 

a vedomosti žiakov na výstupe zo vzdelávacieho stupňa ISCED 2. Test bol zostavený 

v súlade so ŠVP pre 2. stupeň ZŠ a  zároveň s  ohľadom na Usmernenie k obsahu 

vzdelávania žiakov základných škôl počas mimoriadneho prerušenia školského vyučovania 

v školách v školskom roku 2019/2020 zo dňa 28. 04. 2020 a s Dodatkom č. 7 k štátnemu 

vzdelávaciemu programu schválenému Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu 

Slovenskej republiky dňa 6. 2. 2015. 

Jednotlivými úlohami sme sledovali, do akej miery vedia žiaci aplikovať získané vedomosti  

z oblasti jazykovej komunikácie, komunikácie a slohu a  literatúry, ako  aj  ich  úroveň 

čitateľských kompetencií.  

Test mal 2 vzájomne ekvivalentné formy (A  a  B), pozostával z  30 úloh (20 uzavretých 

s  výberom jednej správnej odpovede zo 4 možností a  10 otvorených s  tvorbou 

krátkej odpovede) – 21 úloh sa viazalo na ukážky, 9 úloh bolo voľných. Na vypracovanie 

testu mali žiaci časový limit 70 minút. 

Test riešilo 2 509 žiakov zo 136 základných škôl a 6 gymnázií s osemročným vzdelávacím 

programom s celkovou úspešnosťou 70,7 %. Reliabilita testu bola 0,884. 

Testovanie 9 2022 
Maďarský jazyk a literatúra 

Zložka predmetu Priemerná úspešnosť žiakov v % 

Jazyk 68,4 

Literatúra 69,2 

Čítanie s porozumením 72,9 

V celoslovenskom meradle mali jednotlivé úlohy podľa percentuálnej hodnoty obťažnosti 

nasledujúce stupne náročnosti: 

 veľmi ľahké: nad 80 %, 

 ľahké: 60,1 – 80 %, 

 stredne obťažné: 40,1 – 60 % 

Faktické vedomosti predstavujú vedomosti, ktoré si žiak osvojuje prirodzeným vzdelávacím 

procesom. Konceptuálne poznatky si vyžadujú prepájanie istých znalostí a ich zlúčenie 

do  celku. Predpokladajú úspešné zvládnutie toho, ako jednotlivé pojmy a procesy spolu 

súvisia, pochopenie vzťahov medzi nimi, a tým vytváranie nových súvislostí.  



Analýza úloh testovej formy A 

V analýze jednotlivých úloh testovaného predmetu vychádzame z A formy testu s kódom 

4500. Test je tzv. NR test – rozlišovací, porovnávací, test relatívneho výkonu – teda analýza 

sa týka vždy konkrétnej úlohy a v nej nameraných vedomostí a zručností. 

Ukážka 1 

 

Ukážka 1 predstavuje umelecký text, žáner mýtus. Na ukážku 1 sa vzťahovali úlohy 01 

až 07. 

Zadanie a analýza úlohy 01 

 

Úloha 01 bola uzavretá s výberom jednej správnej odpovede zo štyroch možností. Testovala 

čítanie s porozumením a zaradili sme ju do kognitívnej úrovne porozumenia súvislostiam 



uvedeným v ukážke s využitím konceptuálnych poznatkov. Pre vyriešenie tejto úlohy sa žiaci 

zameriavali na správnosť tvrdenia z ukážky o jednotlivých postavách. 

Najmenej atraktívny bol distraktor C. Úloha slabo rozlišovala v oblasti nad priemerom. 

Správnu odpoveď uviedlo 67,3 % žiakov, úloha bola ľahká. Schopnosť žiakov čítať 

s porozumením v tejto konkrétnej úlohe je na dobrej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 02 

 

Uzavretá úloha 02 overovala čítanie s porozumením a patrí do kognitívnej úrovne 

hodnotenia informácií vyvodených z textu s využitím konceptuálnych poznatkov. Pre správne 

vyriešenie tejto úlohy žiaci vyvodzovali správne a nesprávne tvrdenia o postave Minotaura 

uvedené v ukážke.  

Najmenej atraktívny bol distraktor C. Úspešnosť tejto úlohy bola 69,9 %, úlohu môžeme 

zaradiť medzi ľahké. Schopnosť žiakov čítať s  porozumením, vyvodiť tvrdenia 

podľa prečítaného úryvku umeleckého textu v danej úlohe je na požadovanej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 03 

 

Úloha 03 testovala čítanie s porozumením. Uzavretú úlohu sme zaradili do kognitívnej 

úrovne porozumenia súvislostiam v texte s využitím konceptuálnych poznatkov. Úloha 

overovala kompetenciu čítania s porozumením pomocou celého kontextu umeleckého textu. 

Najmenej atraktívny bol distraktor C. Úloha slabo rozlišovala žiakov vo výkonnostných 

skupinách nad priemerom. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 79,7 %. Úloha bola ľahká, 

podľa náročnosti sa umiestnila pri hornej hranici. 

 



Zadanie a analýza úlohy 04 

 

Úloha 04 patrí do literárnej zložky predmetu a bola zaradená do kognitívnej úrovne 

aplikácie s využitím konceptuálnych poznatkov. V tejto uzavretej úlohe žiaci aplikovali 

vedomosti o konkrétnych postavách jednotlivých literárnych diel získané z dejín literatúry. 

Očakávali sme od nich, aby poznali dej a postavy vymenovaných literárnych diel a dokázali 

určiť, v ktorom sa objaví kráľ. 

Pre testovaných žiakov bol distraktor A menej atraktívny než ostatné. V úlohe dosiahli 

priemernú úspešnosť 76,8 %, preto ju považujeme za ľahkú. Žiaci aplikovali svoje vedomosti 

zo štyroch vybraných literárnych diel na dobrej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 05 

 

Úloha 05 s výberom odpovede zo štyroch možností overovala literárnu zložku predmetu. 

Úloha patrí do kognitívnej úrovne aplikácie s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom 

úlohy bolo overiť vedomostí žiakov o konkrétnych literárnych dielach, o ich deji a postavách. 

V jednotlivých možnostiach sme uviedli známych hrdinov, medzi nimi bol i ten,  

ktorý sa preslávil v boji s býkom. 

Úloha obsahovala menej atraktívny distraktor D. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 78,3 %, 

úloha bola ľahká. Schopnosť žiakov správne aplikovať vedomosti o deji konkrétnych 

literárnych diel považujeme za dobrú. 

  



Zadanie a analýza úlohy 06 

 

Otvorená úloha 06 testovala jazykovú zložku predmetu. Úloha bola zaradená do kognitívnej 

úrovne analýzy súvislostí s využitím konceptuálnych poznatkov. Testovala vedomosti 

a schopnosti žiakov, či dokážu rozlišovať sloveso s predponou v praxi. Správne vyriešenie 

tejto úlohy si vyžadovalo identifikáciu slovesa a uvedomovanie si možnosti výskytu slovesnej 

predpony za slovesom.  

Úloha vynikajúco rozlišovala jednotlivé výkonnostné skupiny. Žiaci dosiahli priemernú 

úspešnosť 39,8 %, uvedená úloha bola obťažná a mala najnižšiu hodnotu úspešnosti 

zo všetkých úloh testu. Vynechalo a neriešilo ju 8,7 % testovaných žiakov. 

Najfrekventovanejšou nesprávnou odpoveďou bolo sloveso tartotta bez slovesnej predpony 

meg. 

Zadanie a analýza úlohy 07 

 

Úloha 07 overovala jazykovú zložku predmetu. Otvorená úloha patrí do kognitívnej úrovne 

aplikácie vedomostí s využitím faktických poznatkov. V úlohe sme chceli overiť úroveň 

žiakov, ako dokážu využiť a  aplikovať vedomosti z fonetiky v zákonitostiach samohlások 

a spoluhlások. Z vymenovaných slov mali vypísať slovo, ktoré naraz spĺňa podmienky oboch 

určených zákonitostí. 

Úloha veľmi dobre rozlišovala výkonnostné skupiny. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 

60,2 %, úloha bola ľahká, ale podľa úspešnosti sa umiestnila na dolnej hranici. Schopnosť 

žiakov aplikovať vedomosti z fonetickej roviny jazyka v uvedenej úlohe je na požadovanej 

úrovni.  

  

tartotta meg/nem tartotta meg 

elrejtse 



Ukážka 2 

 

Ukážka 2 predstavuje súvislý text populárno-náučného charakteru. Na ukážku 2 

sa vzťahovali úlohy 08 až 14. 

Zadanie a analýza úlohy 08 

 

Uzavretú úlohu 08 testujúcu čítanie s porozumením sme zaradili do kognitívnej úrovne 

analýzy informácií explicitne uvedených v ukážke s využitím konceptuálnych poznatkov. 

Úloha zisťovala schopnosť žiakov vyhľadať informácie z ukážky a analyzovať ich.  

Úloha slabo rozlišovala žiakov výkonnostných skupín nad priemerom. Z nesprávnych 

odpovedí žiaci výraznejšie volili distraktor A. O distraktor D žiaci nejavili záujem, B vyberali 

rovnako na celom spektre úrovne schopností. Priemerná úspešnosť úlohy bola 70,1 %,  

čo ju posúva medzi ľahké. 



Zadanie a analýza úlohy 09 

 

Úloha 09 overovala čítanie s porozumením. Úloha s výberom odpovede zo štyroch 

možností patrí do kognitívnej úrovne hodnotenia vyvodeného z  textu s  využitím 

konceptuálnych poznatkov. Pre správne vyriešenie úlohy žiaci museli rozlišovať a zhodnotiť 

správnosť a nesprávnosť informácií uvedených v ukážke. Túto kompetenciu čítania 

s porozumením overovala na populárno-náučnom texte. 

Správnu odpoveď na úlohu 09 uviedlo 79,9 % žiakov. Je to horná hranica v umiestnení  

v rámci ľahkých úloh. Schopnosť žiakov čítať s porozumením v danej úlohe je na dobrej 

úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 10 

 

Uzavretá úloha 10 overovala čítanie s porozumením. Zaradili sme ju do kognitívnej úrovne 

porozumenia kontextu ukážky s využitím konceptuálnych poznatkov. Úlohou žiakov 

bolo správne dokončiť vetu o príprave piva z medu podľa informácií prečítaných v ukážke.  

Distraktor C bol menej atraktívny ako ostatné a úloha slabo rozlišovala vo výkonnostných 

skupinách 1 a 2. Správnu odpoveď uviedlo 79,9 % žiakov, úloha sa umiestnila na hornej 

hranici medzi ľahkými úlohami. 

  



Zadanie a analýza úlohy 11 

 

Úloha 11 testovala čítanie s porozumením a patrí do kognitívnej úrovne analýzy s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Uzavretá úloha overovala schopnosť analýzy vety a vyhľadania 

informácie z nej. Pre správne vyriešenie tejto úlohy žiaci pracovali s podčiarknutou vetou 

v ukážke. 

Najmenej atraktívny bol distraktor C. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 80,0 %, táto  úloha 

bola veľmi ľahká. Schopnosť žiakov analyzovať vetu ukážky v uvedenej úlohe je na veľmi 

dobrej úrovni.  

Zadanie a analýza úlohy 12 

 

Úloha 12 patrí do predmetovej zložky jazyk a  zaradili sme ju do kognitívnej úrovne analýzy 

lexikálnej roviny jazyka s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom uzavretej úlohy 

bolo identifikovať, do ktorej jazykovej vrstvy patrí úryvok.  

Úloha odlíšila len výkonnostnú skupinu 5. Distraktor D si vybralo najmenej testovaných 

žiakov. Úloha mala priemernú úspešnosť 82,9 %, to znamená, že patrila medzi najľahšie. 

Rozlišovať prvky jednotlivých jazykových vrstiev nerobí žiakom problém.  

  



Zadanie a analýza úlohy 13 

 

Úloha 13 overovala čítanie s porozumením. Otvorená úloha patrí do kognitívnej úrovne 

porozumenia s využitím konceptuálnych poznatkov. Zistila kompetenciu čítania 

s porozumením populárno-náučného textu.  

Úlohu vynechalo 4,1 % všetkých testovaných žiakov. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 

66,7 %, úloha bola ľahká, ale mala vysokú hodnotu citlivosti. V nesprávnych odpovediach 

sme zistili, že slovo hieroglifák napísali žiaci nesprávne, to znamená, že slovo im je menej 

známe. 

Zadanie a analýza úlohy 14 

 

Otvorená úloha 14 overovala čítanie s porozumením. Úlohu sme zaradili do kognitívnej 

úrovne porozumenia s využitím konceptuálnych poznatkov. Jej cieľom bolo zistiť zručnosť 

žiakov vyhľadať jednoduchú informáciu z ukážky. 

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 78,7 %, uvedená úloha bola ľahká, ale vynechalo 

ju 4,3 % žiakov. Väčšina nesprávnych odpovedí bola Róma. 

  

hieroglifákból 

rómaiak 



Ukážka 3 

 

Ukážka 3 predstavuje nesúvislý text populárno-náučného charakteru, plagát k divadelnému 

predstaveniu. Na ukážku 3 sa vzťahovali úlohy 15 až 21. 

Zadanie a analýza úlohy 15 

 



Úloha 15 s výberom odpovede zo štyroch možností testovala čítanie s porozumením, patrí 

do kognitívnej úrovne porozumenia s využitím konceptuálnych poznatkov. Jej cieľom bolo 

zistiť zručnosť žiakov vyvodiť súvislostí z kontextu ukážky, dokončiť vetu o možnosti kúpy 

vstupeniek na divadelné predstavenie. Kompetenciu čítania s porozumením úloha testovala 

pomocou nesúvislého textu.  

Distraktor C bol neatraktívny, vybralo ho najmenej žiakov. Priemerná úspešnosť úlohy 

bola 76,4 %, úlohu považujeme za ľahkú. Schopnosť žiakov hľadať v nesúvislom texte 

je na dobrej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 16 

 

Úlohu 16 testujúcu čítanie s porozumením so zápornou formuláciou sme zaradili 

do kognitívnej úrovne hodnotenia s využitím konceptuálnych poznatkov. Uzavretá úloha 

zisťovala zručnosť žiakov vyvodiť správnosť informácií uvedených v ukážke. Pre správne 

vyriešenie tejto úlohy žiaci pracovali s explicitne uvedenými informáciami a hodnotili 

ich správnosť. Vyriešenie úlohy si vyžadovalo percepciu celého kontextu ukážky. 

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 67,4 %, uvedená úloha bola ľahká. Žiaci sú schopní 

pracovať aj s negáciou. 

Zadanie a analýza úlohy 17 

 

Uzavretá úloha 17 overovala čítanie s porozumením. Úloha patrí do kognitívnej úrovne 

porozumenia s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom bolo zistiť schopnosť žiakov 

vyvodiť súvislosti z kontextu ukážky.  

Úloha vynikajúco rozlišovala jednotlivé výkonnostné skupiny. Z nesprávnych odpovedí 

bol najviac označovaný distraktor A. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 64,6 %, úloha 

patrí medzi ľahké. Schopnosť žiakov čítať s porozumením v danej úlohe je na požadovanej 

úrovni. 



Zadanie a analýza úlohy 18 

 

Úloha 18 testovala kompetenciu čítania s porozumením. Úlohu s výberom odpovede 

zo štyroch možností sme zaradili do kognitívnej úrovne porozumenia textu s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Zisťovala schopnosť žiakov správne porozumieť informáciám 

v texte a správne dokončiť vetu o bezplatnej zelenej linke divadla.  

Distraktor D bol menej atraktívny ako ostatné. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 73,9 %, 

úloha bola ľahká.  

Zadanie a analýza úlohy 19 

 

Úloha 19 patrí do jazykovej zložky predmetu a bola zaradená do kognitívnej úrovne analýzy 

jednoduchej vety s využitím konceptuálnych poznatkov. Overovala schopnosti a vedomosti 

žiakov zo syntaktickej roviny jazyka s konkrétnym ohľadom na rozlišovanie vetných členov.  

Úloha slabo rozlišovala nadpriemerné výkonnostné skupiny a  najmenej atraktívny 

bol  distraktor D. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 82,2 %, čo posúva úlohu 

medzi veľmi ľahké. Schopnosť žiakov aplikovať vedomosti o vetných členoch v tejto 

konkrétnej úlohe je celkovo na veľmi dobrej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 20 

 

Füvészkert, grund 



Úloha 20 overovala čítanie s porozumením pomocou otvorenej otázky. Úlohu sme zaradili 

do kognitívnej úrovne porozumenia textu s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom úlohy 

bolo overiť u žiakov úroveň porozumenia východiskového nesúvislého textu a nájsť 

najdôležitejšie miesta deja. 

Úloha veľmi dobre rozlišovala jednotlivé výkonnostné skupiny a  mala najvyššiu hodnotu 

citlivosti. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 62,3 %, uvedená úloha bola ľahká, ale napriek 

tomu ju vynechalo 7,2 % všetkých testovaných žiakov. 

Zadanie a analýza úlohy 21 

 

Úloha 21 patrí do literárnej zložky predmetu, do kognitívnej úrovne analýzy s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Cieľom otvorenej úlohy bolo zistiť schopnosť a vedomosti žiakov 

správne rozobrať štvorveršie a určiť rým.   

Úloha slabo rozlišovala výkonnostné skupiny 1 a 2. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 

71,3 %, úloha bola ľahká. Schopnosť žiakov rozobrať a zvoliť správny postup pre vyriešenie 

tejto konkrétnej úlohy je na dobrej úrovni. Úlohu nevyriešilo alebo vynechalo 10,7 % žiakov. 

Zadanie a analýza úlohy 22 

 

Uzavretá úloha 22 je z jazykovej zložky predmetu. Bola zaradená do kognitívnej úrovne 

aplikácie s využitím faktických poznatkov. Cieľom úlohy bolo zistiť, či žiaci vedia, na čo slúžia 

jednotlivé slovníky, ako ich treba správne použiť.  

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 81,7 %, úloha bola veľmi ľahká, to znamená, že žiaci 

veľmi dobre poznajú typy a  použitie jednotlivých slovníkov. Úloha slabo rozlišovala 

nadpriemerné výkonnostné skupiny, distraktory C a D neboli pre žiakov atraktívne. 

páros rím 



Zadanie a analýza úlohy 23 

 

Úloha 23 patrí do literárnej zložky predmetu. Uzavretú úlohu sme zaradili do kognitívnej 

úrovne hodnotenia s využitím konceptuálnych poznatkov. V úlohe sme sa snažili overiť 

vedomosti žiakov z dejín literatúry 19. storočia. Očakávali sme od žiakov, že podľa kľúčových 

informácií vedia identifikovať báseň. 

Distraktor D si vybralo najmenej testovaných žiakov. Priemerná úspešnosť úlohy 

bola 74,5 %, úlohu považujeme za ľahkú, žiaci dobre poznajú vybrané básne. 

Zadanie a analýza úlohy 24 

 

Úloha 24 testovala jazykovú zložku predmetu. Otvorená úloha patrí do kognitívnej úrovne 

aplikácie vedomostí z morfologickej roviny jazyka s využitím konceptuálnych poznatkov. 

Cieľom úlohy bolo overiť schopnosť aplikovania vedomostí v morfologickej analýze 

jednotlivých slov vo vete.  

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 64,4 %, uvedená úloha bola ľahká. Schopnosť žiakov 

správne identifikovať určitú morfému je na dobrej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 25 

 

raktak 

Arany János 



Otvorená úloha 25 overovala literárnu zložku predmetu. Úloha patrí do kognitívnej úrovne 

zapamätania s využitím faktických poznatkov. Cieľom úlohy bolo overiť vedomosti žiakov 

z dejín literatúry o tvorbe Jánosa Aranya.  

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 61,0 %, úloha bola ľahká, nevyriešilo alebo vynechalo 

ju 12,5 % žiakov. 

Zadanie a analýza úlohy 26 

 

Úloha 26 patrí do literárnej zložky predmetu. Úlohu s výberom odpovede zo štyroch 

možností bola zaradená do kognitívnej úrovne aplikácie s využitím konceptuálnych 

poznatkov. Úloha overila schopnosť žiakov analyzovať krátke ukážky z básní a aplikovať 

teoretické vedomosti o básnických obrazoch, nájsť v úryvkoch personifikáciu. 

Otázka ideálne rozlišovala jednotlivé výkonnostné skupiny. Žiaci dosiahli priemernú 

úspešnosť 62,9 %, úloha bola ľahká. Schopnosť žiakov použiť vedomosti z teórie literatúry 

v tejto úlohe je  na  dobrej úrovni. 

Zadanie a analýza úlohy 27 

 

Uzavretá úloha 27 testovala jazykovú zložku predmetu.  Úloha patrí do kognitívnej úrovne 

aplikácie vedomostí z pravopisu jazyka s využitím faktických poznatkov. Úlohou sme chceli 

zistiť schopnosť žiakov použiť vedomosti o pravopise vlastných podstatných mien. 

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 57,2 %, úloha bola stredne obťažná, značná časť 

označila ako správnu odpoveď distraktor B. Aplikácia pravopisných vedomostí žiakov 

o vlastných podstatných menách je na priemernej úrovni. 

  



Zadanie a analýza úlohy 28 

 

Úloha 28 overovala jazykovú zložku predmetu v praktickej rovine. Otvorenú úlohu 

sme zaradili do kognitívnej úrovne analýzy ustálených slovných spojení s využitím 

konceptuálnych poznatkov. Cieľom úlohy bolo overiť úroveň poznatkov žiakov o ustálených 

slovných spojeniach z lexikálnej roviny jazyka. Očakávali sme od nich, že dokážu spájať 

frazému s významom. 

Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 75,7 %, uvedená úloha bola ľahká.  

Zadanie a analýza úlohy 29 

 

Otvorená úloha 29 testovala literárnu zložku predmetu z kognitívnej úrovne zapamätania 

s využitím faktických poznatkov. Správne vyriešenie úlohy si vyžadovalo poznanie tvorby 

dvoch významných spisovateľov 20. storočia. V úlohe mali žiaci vypísať meno a priezvisko 

autora. Značná časť testovaných žiakov vypísala aj názov diela. 

Úloha rozlišovala výkonnostné skupiny podľa očakávania. Žiaci dosiahli priemernú 

úspešnosť 41,9 %, úloha bola stredne obťažná, nevyriešilo ju alebo vynechalo 14,6 % 

žiakov. 

  

A3, B4, C2, D1 

Kosztolányi Dezső 



Zadanie a analýza úlohy 30 

 

Úloha 30 patrí do literárnej zložky predmetu a  bola zaradená do kognitívnej úrovne 

hodnotenia vedomostí z dejín literatúry s využitím konceptuálnych poznatkov. Cieľom 

uzavretej úlohy bolo zistiť schopnosť žiakov určiť dielo alebo hlavného hrdinu podľa 

kľúčových informácií.   

Úloha odlíšila len najslabšiu výkonnostnú skupinu žiakov, všetky nesprávne odpovede boli 

málo atraktívne. Žiaci dosiahli priemernú úspešnosť 84,0 %, úloha bola pre testovaných 

žiakov z celého testu najľahšia. Schopnosť žiakov použiť literárne vedomosti v uvedenej 

úlohe je na veľmi dobrej úrovni. 

  



Prehľadná tabuľka obťažnosti jednotlivých úloh 

Číslo 
testovej 

úlohy 

Zameranie 
úlohy 

Testovaná zručnosť 
Hodnota 

obťažnosti 
za SR (%) 

Miera 
obťažnosti 

za SR 

01. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 67,3 ľahká 

02. 3 Vyvodenie súvislostí z textu 69,9 ľahká 

03. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 79,7 ľahká 

04. 2 Určenie diela podľa postavy 76,8 ľahká 

05. 2 Určenie postavu podľa deja literárneho diela 78,3 ľahká 

06. 1 Vyhľadanie slovesa s predponou 39,8 obťažná 

07. 1 Zákonitosti samo- a spoluhlások 60,2 ľahká 

08. 3 Analýza textu a vyhľadanie informácií 70,1 ľahká 

09. 3 Vyvodenie súvislostí z textu 79,9 ľahká 

10. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 79,9 ľahká 

11. 3 Analýza vety a vyhľadanie informácie 80,0 veľmi ľahká 

12. 1 Identifikácia jazykovej vrstvy  82,9 veľmi ľahká 

13. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 66,7 ľahká 

14. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 78,7 ľahká 

15. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 76,4 ľahká 

16. 3 Vyvodenie súvislostí z textu 67,4 ľahká 

17. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 64,6 ľahká 

18. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 73,9 ľahká 

19. 1 Identifikácia podmetu v jednoduchej vete 82,2 veľmi ľahká 

20. 3 Vyhľadanie súvislostí  v texte 62,3 ľahká 

21. 2 Určenie rýmu 71,3 ľahká 

22. 1 Aplikovanie vedomostí o slovníkoch 81,7 veľmi ľahká 

23. 2 Určenie názvu diela podľa charakteristiky 74,5 ľahká 

24. 1 Určenie morfémy  64,4 ľahká  

25. 2 Identifikácia básnika  61,0 ľahká 

26. 2 Personifikácia v úryvkoch 62,9 ľahká 

27. 1 Pravopis vlastných podstatných mien 57,2 stredne obťažná 

28. 1 Význam ustálených slovných spojení 75,7 ľahká 

29. 2 Identifikácia autorov prozaických diel 41,9 stredne obťažná 

30. 2 Identifikácia hrdinu a deja diel 84,0 veľmi ľahká 

Vysvetlivky: 

Zameranie úloh: 1. jazyková komunikácia, komunikácia a sloh 

 2. literatúra 

 3. čítanie s porozumením 
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